
年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

ともきさんは何円か持っておかしを買いに

行きました。98円のクッキーを1箱買ったので、

のこりは103円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

かはこ

はじ も

はじ

か

（1）

長さのわからないリボンがあります。

28cm使ったら、のこりが32cmになりました。

始めのリボンの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのリボンの長さももとめましょう。

まりさんはシールを23まい持っていました。

お姉さんから何まいかもらったので、合わせて

52まいになりました。まりさんがもらったシールを

　 まいとして、式に表しましょう。また、もらった

シールのまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったイチゴがあります。

となりの家の人から14こ入ったイチゴのパックをも

らったので、イチゴは全部で80こになりました。

始めのイチゴの数を   ことして、式に表しましょう。

また、始めのイチゴの数をもとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

つか

はこ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき

はじ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

まさやさんは何円か持っておかしを買いに

行きました。65円のあめを1箱買ったので、

のこりは125円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

はこ

もはじ

か

か

（2）

長さのわからないテープがあります。

18cmつかったら、のこりが45cmになりました。

始めのテープの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのテープの長さももとめましょう。

きょうこさんはカードを38まい持っていました。

お姉さんから何まいかもらったので、

合わせて63まいになりました。きょうこさんが

もらったカードを　 まいとして、式に表しましょう。

またもらったカードのまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったみかんがあります。となりの家の

人から15こ入ったみかんのパックをもらったので、

みかんは全部で28こになりました。

始めのみかんの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのみかんの数をもとめましょう。

あらわしき

はじ

あらわしき

はじ

はこ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

はじ

あらわしき



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

りえさんは何円か持ってパンを買いに行きました。

158円のメロンパンを1こ買ったので、

のこりは360円になりました。始めに持っていた

お金を 　円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

もはじ

はじ

（3）

長さのわからないひもがあります。18cm切って

使ったら、のこりが39cmになりました。

始めのひもの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのひもの長さももとめましょう。

まことさんはおり紙を55まい持っていました。

お兄さんから何まいかもらったので、合わせて

82まいになりました。まことさんがもらった

おり紙を　 まいとして式として、式に表しましょう。

また、もらったおり紙のまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったあめがあります。

となりの家の人からあめが28こ入った箱を

もらったので、あめは全部で75こになりました。

始めのあめの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのあめの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

つか

はじ

はじ

はこ

はこ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

りえこさんは何円か持ってジュースを買いに

行きました。128円のジュースを1本買ったので、

のこりは85円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

もはじ

はじ

（4）

長さのわからないリボンがあります。

40cmつかったら、のこりが58cmになりました。

始めのリボンの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのリボンの長さももとめましょう。

こうたさんはバッジを17こ持っていました。

お姉さんから何こかもらったので、合わせて

67こになりました。こうたさんがもらった

バッジを　 ことして、式に表しましょう。

また、もらったバッジの数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったさくらんぼがあります。となりの家の

人から28こ入ったさくらんぼのパックをもらったので、さ

くらんぼは全部で72こになりました。

始めのさくらんぼの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのさくらんぼの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

はじ

はこ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

れんさんは何円か持っておかしを買いに

行きました。75円のグミを1ふくろ買ったので、

のこりは170円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

もはじ

はじ

（5）

長さのわからないテープがあります。

23cmつかったら、のこりが45cmになりました。

始めのテープの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのテープの長さももとめましょう。

ななさんはシールを33まい持っていました。

お姉さんから何まいかもらったので、

合わせて80まいになりました。お姉さんからもらっ

たシールを　 まいとして、式に表しましょう。

また、もらったシールのまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱい入ったクッキーがあります。となりの家の

人から15こ入ったクッキーの箱をもらったので、

クッキーは全部で74こになりました。始めの

クッキーの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのクッキーの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

はじ

はこ

はこ

ぜん ぶ はじ

はじ

あらわしき

あらわしき



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

ともきさんは何円か持ってやさいを買いに行

きました。250円のにんじんを1ふくろ買った

ので、のこりは80円になりました。

始めに持っていたお金を　 円として、式に表し

ましょう。また、始めのお金ももとめましょう。

も

もはじ

はじ

（6）

長さのわからない毛糸があります。

58cmつかったら、のこりが36cmになりました。

始めの毛糸の長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めの毛糸の長さももとめましょう。

ゆうきさんはおり紙を65まい持っていました。

お兄さんから何まいかもらったので、合わせて

90まいになりました。ゆうきさんがもらった

おり紙を　 まいとして、式に表しましょう。

また、もらったおり紙のまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったリンゴがあります。となりの

家の人から12こ入ったリンゴの箱をもらったので、

リンゴは全部で30こになりました。始めの

リンゴの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのリンゴの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

はこ

はこ

ぜん ぶ はこ

はじ

あらわしき

はじ

あらわしき



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

よしおさんは何円か持ってノートを買いに

行きました。180円のノートを1さつ買ったので、

のこりは86円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

はじ も

はじ

（7）

長さのわからないひもがあります。68cm切って

使ったら、のこりが19cmになりました。

始めのひもの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのひもの長さももとめましょう。

くみこさんは色紙を15まい持っていました。

お姉さんから何まいかもらったら41まいになりま

した。くみこさんがもらった色紙を　 まいとして、

式に表しましょう。また、もらった色紙のまい数も

もとめましょう。

も

ふくろいっぱいに入ったマシュマロがあります。

となりの家の人から45こ入ったマシュマロのふくろを

もらったので、マシュマロは全部で88こになりました。

始めのマシュマロの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのマシュマロの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

つか

はじ

はじ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

よしこさんは何円か持ってえん筆を買いに

行きました。86円のえん筆を1本買ったので、

のこりは118円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も ぴつ か

ぴつ か

はじ も

はじ

（8）

長さのわからないリボンがあります。

79cmつかったら、のこりが27cmになりました。

始めのリボンの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのリボンの長さももとめましょう。

いつきさんはカードを31まい持っていました。

お兄さんから何まいかもらったので、合わせて

45まいになりました。お兄さんからもらったカード

を　まいとして、式に表しましょう。

また、もらったカードのまい数ももとめましょう。

も

ふくろいっぱいに入った風船があります。

となりの家の人から16こ入った風船のふくろを

もらったので、風船は全部で50こになりました。

始めの風船の数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのふうせんの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

はじ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

ともきさんは何円か持っておかしを買いに

行きました。98円のクッキーを1箱買ったので、

のこりは103円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

かはこ

はじ も

はじ

か

（1）

長さのわからないリボンがあります。

28cm使ったら、のこりが32cmになりました。

始めのリボンの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのリボンの長さももとめましょう。

まりさんはシールを23まい持っていました。

お姉さんから何まいかもらったので、合わせて

52まいになりました。まりさんがもらったシールを

　 まいとして、式に表しましょう。また、もらった

シールのまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったイチゴがあります。

となりの家の人から14こ入ったイチゴのパックをも

らったので、イチゴは全部で80こになりました。

始めのイチゴの数を   ことして、式に表しましょう。

また、始めのイチゴの数をもとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

つか

はこ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき

はじ

201円

－28＝32－28＝32
＝32＋28＝60＝32＋28＝60

60cm

29まい

＋14＝80＋14＝80
＝80－14＝66＝80－14＝66

66こ

－98＝103－98＝103
＝103＋98＝201＝103＋98＝201

23＋23＋ ＝52＝52
＝52－23＝29＝52－23＝29



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

まさやさんは何円か持っておかしを買いに

行きました。65円のあめを1箱買ったので、

のこりは125円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

はこ

もはじ

か

か

（2）

長さのわからないテープがあります。

18cmつかったら、のこりが45cmになりました。

始めのテープの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのテープの長さももとめましょう。

きょうこさんはカードを38まい持っていました。

お姉さんから何まいかもらったので、

合わせて63まいになりました。きょうこさんが

もらったカードを　 まいとして、式に表しましょう。

またもらったカードのまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったみかんがあります。となりの家の

人から15こ入ったみかんのパックをもらったので、

みかんは全部で28こになりました。

始めのみかんの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのみかんの数をもとめましょう。

あらわしき

はじ

あらわしき

はじ

はこ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

はじ

あらわしき

190円

－18＝45－18＝45
＝45＋18＝63＝45＋18＝63

63cm

25まい

＋15＝28＋15＝28
＝28－15＝13＝28－15＝13

13こ

－65＝125－65＝125
＝125＋65＝190＝125＋65＝190

38＋38＋ ＝63＝63
＝63－38＝25＝63－38＝25



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

りえさんは何円か持ってパンを買いに行きました。

158円のメロンパンを1こ買ったので、

のこりは360円になりました。始めに持っていた

お金を 　円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

もはじ

はじ

（3）

長さのわからないひもがあります。18cm切って

使ったら、のこりが39cmになりました。

始めのひもの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのひもの長さももとめましょう。

まことさんはおり紙を55まい持っていました。

お兄さんから何まいかもらったので、合わせて

82まいになりました。まことさんがもらった

おり紙を　 まいとして式として、式に表しましょう。

また、もらったおり紙のまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったあめがあります。

となりの家の人からあめが28こ入った箱を

もらったので、あめは全部で75こになりました。

始めのあめの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのあめの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

つか

はじ

はじ

はこ

はこ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき

518円

－18＝39－18＝39
＝39＋18＝57＝39＋18＝57

57cm

27まい

　＋28　＋28＝75＝75
＝75－28＝47＝75－28＝47

47こ

－158＝360－158＝360
＝360＋158＝518＝360＋158＝518

55＋55＋ ＝82＝82
＝82－55＝27＝82－55＝27



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

りえこさんは何円か持ってジュースを買いに

行きました。128円のジュースを1本買ったので、

のこりは85円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

もはじ

はじ

（4）

長さのわからないリボンがあります。

40cmつかったら、のこりが58cmになりました。

始めのリボンの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのリボンの長さももとめましょう。

こうたさんはバッジを17こ持っていました。

お姉さんから何こかもらったので、合わせて

67こになりました。こうたさんがもらった

バッジを　 ことして、式に表しましょう。

また、もらったバッジの数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったさくらんぼがあります。となりの家の

人から28こ入ったさくらんぼのパックをもらったので、さ

くらんぼは全部で72こになりました。

始めのさくらんぼの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのさくらんぼの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

はじ

はこ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき

213円

－40＝58－40＝58
＝58＋40＝98＝58＋40＝98

98cm

50こ

＋28＝72＋28＝72
＝72－28＝44＝72－28＝44

44こ

－128＝85－128＝85
＝85＋128＝213＝85＋128＝213

17＋17＋ ＝67＝67
＝67－17＝50＝67－17＝50



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

れんさんは何円か持っておかしを買いに

行きました。75円のグミを1ふくろ買ったので、

のこりは170円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

もはじ

はじ

（5）

長さのわからないテープがあります。

23cmつかったら、のこりが45cmになりました。

始めのテープの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのテープの長さももとめましょう。

ななさんはシールを33まい持っていました。

お姉さんから何まいかもらったので、

合わせて80まいになりました。お姉さんからもらっ

たシールを　 まいとして、式に表しましょう。

また、もらったシールのまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱい入ったクッキーがあります。となりの家の

人から15こ入ったクッキーの箱をもらったので、

クッキーは全部で74こになりました。始めの

クッキーの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのクッキーの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

はじ

はこ

はこ

ぜん ぶ はじ

はじ

あらわしき

あらわしき

245円

－23＝45－23＝45
＝45＋23＝68＝45＋23＝68

68cm

47まい

＋15＝74＋15＝74
＝74－15＝59 ＝74－15＝59 

59こ

－75＝170－75＝170
＝170＋75＝245＝170＋75＝245

33＋33＋ ＝80＝80
＝80－33＝47＝80－33＝47



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

ともきさんは何円か持ってやさいを買いに行

きました。250円のにんじんを1ふくろ買った

ので、のこりは80円になりました。

始めに持っていたお金を　 円として、式に表し

ましょう。また、始めのお金ももとめましょう。

も

もはじ

はじ

（6）

長さのわからない毛糸があります。

58cmつかったら、のこりが36cmになりました。

始めの毛糸の長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めの毛糸の長さももとめましょう。

ゆうきさんはおり紙を65まい持っていました。

お兄さんから何まいかもらったので、合わせて

90まいになりました。ゆうきさんがもらった

おり紙を　 まいとして、式に表しましょう。

また、もらったおり紙のまい数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったリンゴがあります。となりの

家の人から12こ入ったリンゴの箱をもらったので、

リンゴは全部で30こになりました。始めの

リンゴの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのリンゴの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

はこ

はこ

ぜん ぶ はこ

はじ

あらわしき

はじ

あらわしき

330円

－58＝36－58＝36
＝36＋58＝94＝36＋58＝94

94cm

25まい

＋12＝30＋12＝30
＝30－12＝18＝30－12＝18

18こ

－250＝80－250＝80
＝80＋250＝330＝80＋250＝330

65＋65＋ ＝90＝90
＝90－65＝25＝90－65＝25



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

よしおさんは何円か持ってノートを買いに

行きました。180円のノートを1さつ買ったので、

のこりは86円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

はじ も

はじ

（7）

長さのわからないひもがあります。68cm切って

使ったら、のこりが19cmになりました。

始めのひもの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのひもの長さももとめましょう。

くみこさんは色紙を15まい持っていました。

お姉さんから何まいかもらったら41まいになりま

した。くみこさんがもらった色紙を　 まいとして、

式に表しましょう。また、もらった色紙のまい数も

もとめましょう。

も

ふくろいっぱいに入ったマシュマロがあります。

となりの家の人から45こ入ったマシュマロのふくろを

もらったので、マシュマロは全部で88こになりました。

始めのマシュマロの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのマシュマロの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

つか

はじ

はじ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき

266円

－68＝19－68＝19
＝19＋68＝87＝19＋68＝87

87cm

26まい

＋45＝88＋45＝88
＝88－45＝43＝88－45＝43

43こ

－180＝86－180＝86
＝86＋180＝266＝86＋180＝266

15＋15＋ ＝41＝41
＝41－15＝26＝41－15＝26



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

よしこさんは何円か持ってえん筆を買いに

行きました。86円のえん筆を1本買ったので、

のこりは118円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も ぴつ か

ぴつ か

はじ も

はじ

（8）

長さのわからないリボンがあります。

79cmつかったら、のこりが27cmになりました。

始めのリボンの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのリボンの長さももとめましょう。

いつきさんはカードを31まい持っていました。

お兄さんから何まいかもらったので、合わせて

45まいになりました。お兄さんからもらったカード

を　まいとして、式に表しましょう。

また、もらったカードのまい数ももとめましょう。

も

ふくろいっぱいに入った風船があります。

となりの家の人から16こ入った風船のふくろを

もらったので、風船は全部で50こになりました。

始めの風船の数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのふうせんの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

はじ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき

204円

－79＝27－79＝27
＝79＋27＝106＝79＋27＝106

106cm

14こ

＋16＝50＋16＝50
＝50－16＝34＝50－16＝34

34こ

－86＝118－86＝118
＝118＋86＝204＝118＋86＝204

31＋31＋ ＝45＝45
＝45－31＝14＝45－31＝14
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